



HIDROELECTRICA



Hidroelectrica S.A.

Societate administrată în sistem dualist
J40/7426/2000
RO 13267213
Capital social: 4.481.482.240 lei
Certificat ISO 9001/14001/OHSAS 18001
SRAC Nr. 325; Nr. 95; Nr. 250

Către: ANTENA 3

În atenția Redactorului Sef

Stimate domnule Redactor Sef,

Avand in vedere articolul din data de 18.07.2016, publicat pe www.antena3.ro, cu titlul **“Dezastru ecologic pe râul Jiu, după ce barajele din Târgu Jiu au fost golite – VIDEO”** (<http://www.antena3.ro/actualitate/locale/raul-jiu-targu-jiu-jiu-hidroelectrica-368551.html>)

dorim sa facem urmatoarele precizari:

In data de 17.07.2016, Hidroelectrica S.A. a executat manevra de golire a lacurilor Vadeni si Targu Jiu conform regulamentelor de exploatare elaborate de S.C. ISPH Project Development S.A., aprobate de Administratia Bazinala de Apa “JIU” Craiova în data de 04.08.2015, cu respectarea Legii Apelor nr. 107/1996, art. 63.

În scopul verificării informațiilor obținute din mass-media cu privire la golirea lacurilor de acumulare Vădeni și Tg-Jiu, in data de 19.07.2016 reprezentanții **Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor - Garda Nationala de Mediu, Comisariatul Judetean Gorj**, împreuna cu reprezentantul **Administrației Bazinale de Apă „Jiu” Craiova** au efectuat un control la S.C.P.E.E.H. Hidreelectrica S.A., Sucursala Porțile de Fier, Uzina Hidroelectrica Tg-Joiu Punct de lucru – Acumularea Vădeni și Tg-Jiu, control in urma căruia au întocmit Nota de Control cu Nr. R.U.C. 93 și Nr. de Înregistrare 81362/22.07.2016 în care au formulat următoarele concluzii:

*„Reprezentantul ABA „Jiu” Craiova (Administrația Bazinală de Apă Jiu Craiova – n.a.), menționează că descărcarea lacurilor de acumulare Vădeni și Tg-Jiu a fost făcută **conform cerințelor Regulamentului de exploatare, exclusiv pentru atenuarea undei de viitură anunțată prin creșterea debitelor la Stațiile de monitorizare a debitelor tranzitate în amonte de construcțiile hidrotehnice.** [...]*

*Urmare a analizei datelor înregistrate la Stațiile de monitorizare hidrologică, rezultă că **golirea acumulărilor s-a efectuat într-o perioadă normală de timp prevăzută în Regulamentul de exploatare a acumulărilor, informații deduse și din lista variațiilor cotelor înregistrate în format electronic pentru cele doua amenajări.** [...]*

De asemenea, reprezentantul ABA „Jiu” Craiova, precizează **menținerea măsurii de spălare hidraulică a celor două acumulări, în perioadele de viitură, conform Regulamentului de exploatare, eliminând astfel creșterea gradului de colmatare a acestora, menținând rolul de atenuare a undei de viitură, respectiv protecția construcțiilor hidrotehnice și a populației Mun. Tg-Jiu.**

Concluzionând cele prezentate mai sus, reprezentanții GNM-SCJ Gorj constată că operatorul economic a procedat la golirea acumulărilor Vădeni și Tg-Jiu în conformitate cu prevederile Regulamentului de exploatare coroborat cu condițiile impuse prin actul de reglementare din punct de vedere al protecției mediului (autorizațiile de mediu nr. 246; 247/11.11.2011).

Având în vedere toate elementele menționate mai sus, vă rugăm să luați notă de prezenta adresă și să întreprindeți toate măsurile pentru restabilirea adevărului în vederea protejării imaginii și intereselor S.P.E.E.H. Hidroelectrica S.A. care au fost afectate în urma prezentării informațiilor nereale din articolul sus-menționat. Operatorul economic S.P.E.E.H. Hidroelectrica S.A. a efectuat manevrele de descărcare a lacurilor Vădeni și Tg-Jiu cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

În speranța unei bune colaborări și a publicării cu celeritate a informațiilor furnizate de noi, dorim să vă asigurăm de întregul nostru suport pentru o informare corectă și completă a cititorilor dumneavoastră.

Cu stima,

DIRECTORAT

Ovidiu AGLICERU
Președinte Directorat

Iulian TUDOR
Membru Directorat

Petronel CHIRIAC
Membru Directorat

Karoly Borbely
Manager Departament Strategie Investițională – IPO

Valeriu Babău
Manager Departament Dispecerat Hidroelectrica



03.08.2016

